O0pa3oBaTe/bHbIIi MUHUMYM YerBepTh 1

IIpeamer I'eomerpus

Kiaace 7

TpeHupPOBOYHBIA BAPUAHT C OTBETAMU

1. Yron — 3T0 reomerpuueckas purypa, Koropasi COCTOMT U3 TOUKH U JABYX Jy4ei,
UCXOJSIIUX U3 3TON TOYKH.

2. CepenuHa OTpe3Ka — 3TO TOUYKA, KOTOpasi JIEIUT OTPE30K MOT0JIaM.

3. buccekrpuca — 3T0 JIyd, UCXOAAIIMI U3 BEPUIMHBI YIJIa U JEISAIINANA €ro Ha JBa
PaBHBIX yIJIa.

4. CMexHBIE YIUIBI — 3TO JBa yIJa, Y KOTOPBIX OJHA CTOpPOHA o0wias, a ABE Apyrue
SBJIFOTCS IPOJOJKEHUEM OJTHA IPYTOM.

5. CBOICTBO CMEXHBIX YIJIOB: CyMMa CMEXHBIX yrioB paBHa 180° .

6. BepTukanpHble yriasl — 3TO ABa yIia, Y KOTOPBIX CTOPOHBI OJHOTO SIBIISIFOTCS
IIPOJIOJKEHUEM CTOPOH JAPYroro

7. CBOICTBO BEPTHKAIBHBIX YIJIOB: BEPTHUKAJIbHBIEC YIJIbI PABHBI.

8. [lepnieHauKyNIsIpHBIE NPSMBIE — 3TO JIBE IEpeceKaroluecs MNpsMble, KOTOpbIE
00pa3yroT YeThIpE NMPSIMBIX YIJIA.

IIpakTnyeckasi 4yacTb

1. Ha otpeske AB B3sThl Touku C u D. Haliqute quny otpeska CD, eciu
AB=12 cm, AC=3 cm, BD=4 cm.
® @ @ L
A C D B CD=12- (3+4)
CD=5cmMm

2.0n1uH U3 yriioB, 00pa30BaBIINXCS MMPU TEPECEUESHUH ABYX MPSMBIX paBeH 45°.
Haiitn ocTanbHbIE yIIIbL.

2 <2=180°-45°=135°;
45° 3 <2= <4=135°
4 <1=<3=45°

Otsert: 135°; 45°; 135°.
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TpennpoBoYHBbI BapUaHT 0e3 0TBETOB

1. Yromx-»srto

2. CepenvHa OTpe3Ka — 3TO

3. buccekrpuca — 3To

4. CMeXHBIE YTIIbI — 3TO

5. CBOMCTBO CMEKHBIX YTJIOB:

6. BeptukanbHbie yribl — 3TO

7. CBOICTBO BEPTHKAIBHBIX YIJIOB:

8. [lepnieHquKyIsIpHBIE TIPSIMBIE — ATO




IIpakTnyeckasi 4yacTb

1.Ha otpeske AB B3atel Touku C u D. Haitnure nuny otpeska CD, ecniu AB=12
cM, AC=3 cMm, BD=4 cm.

2. OpuH U3 yraoB, 00pa30BaBIIMXCS IPH TIEPECEUCHUH IBYX MPSMBIX paBeH 45°.
Haittu ocTanbHbi€ yribl.



